



春日小顶流 彩色油菜花亮相



漂亮的油菜花吸引了市民前来打卡

海都讯(记者 罗丹凌 毛朝青 文/图) 在闽江畔的福州花海公园,每年2月,油菜花都会花开成海,为大地增添一抹金黄,宣告春日的到来。今年也不例外,17日,记者从闽江公园管理处获悉,45000平方米的油菜花已迎来最佳观赏期,它们分布在江边花田与鼓山桥下花田。除了普通款黄色油菜花之外,公园试种的2000平方米的彩色油菜花也即将进入花期,市民可前往花海公园二期斜坡处观赏。

17日下午,记者在花海公园内看到,趁着阳光甚好,不少市民来观赏油菜花,有结伴而来的闺蜜,有牵手而行的情侣,还有身着华丽汉服来拍摄写真的姐妹:“听说花海公园的油菜花田很出片,我们特地带着道具来打卡,置身于金黄色的花海中,心情十分放松。”

记者看到,满地的油菜花千姿百态,春风吹来,花香氤氲,沁人心脾。油菜花粉中含有丰富的花蜜,引来彩蝶、蜜蜂飞舞其间。

据资料显示,油菜花为十字花科芸薹属的一年生草本植物,植株笔直丛生,茎绿花黄,花期为1至3月,总状花序,花冠四瓣,呈十字形;长角果,到夏季成熟时开裂散出紫黑色的种子。

据福州市闽江公园管理处相关工作人员表示,为了给市民带来更独特的观赏体验,今年,公园试种植了2000平方米的彩色油菜花,有橙黄、粉色、紫色、混色等花色,公园将其按不同花色分块种植于花海公园二期斜坡处。

“彩色油菜花从播种到出花为70天,开花前的营养生长期较普通油菜花来得长。花期约为50天,再过半个月彩色油菜花将迎来盛花期。”该名工作人员表示,公园将普通油菜花与彩色油菜花同期播种,等普通油菜花花期快结束时,彩色油菜花仍能很好地绽放,进而延长了公园油菜花的整体观赏期。

“希望游客们在欣赏美丽的油菜花花海时,能够爱护花草、文明游园、共同维护优美的公园环境。”上述公园管理人员强调。

福州花海公园,油菜花「花开成海」



橙黄色油菜花



混色油菜花



粉色油菜花

“讲文明 树新风”公益广告

今天清明 我在帮行动不便的人推车

今天元宵 我在捡起地上的垃圾放进垃圾桶

今天春节 我在义务扫雪劳动

今天端午 我在扶老人过马路

今天中秋 我在公交车让座给需要的人

今天重阳 我们在排队上公交车

文明天气预报 天气变化无常 文明始终如一

中共福建省委文明办 海峡都市报社

宣